

Есть документы разные,
Серьезные и важные.
Один из самых главных -
Конвенция о детях.
И соблюдать должны ее
Все взрослые на свете.

20 ноября весь мир отмечает Международный день прав ребёнка.

Все права детей всего мира записаны в Конвенции «О правах ребёнка». Этот документ приняла 20 ноября 1989 года Организация Объединенных Наций. К сожалению, наш мир не безопасен: войны, теракты, преступления, аварии, стихийные бедствия, голод и эпидемии. Даже взрослые, сильные люди не могут противостоять этим опасностям, но самыми беззащитными оказываются дети.

Они даже в мирной жизни нуждаются в особой заботе и внимании со стороны взрослых. Чтобы защитить права детей, и была принята Конвенция «О правах ребёнка». В этом документе записаны все основные права и обязанности человека. И если вы знаете эти законы, то всегда сумеете отстоять свои права и не нарушить права других.

Международному дню прав ребенка был посвящен правовой турнир «По лабиринтам права», который проводился в Волосатовской сельской библиотеке для учащихся 5 и 6 классов Волосатовской СОШ.



Ребята разделились на две команды, придумали название и выбрали капитанов.

В ходе турнира ребята использовали свои теоретические знания, применяя их к конкретным жизненным ситуациям, отвечали на вопросы о правах и обязанностях детей, отгадывали загадки, понравилась детям презентация-викторина «Права и сказочная стана», видео-викторина «Права в мультиках».

Ученики 6 класса показали сценку «Права ребенка», которая учит нас, что отстаивая свои права, не стоит забывать, что у других людей есть такие же права, как и твои и чужие права тоже надо уважать!





По итогам турнира 1-е место заняла команда 6 класса и 2-е место – команда 5 класса.

